
  
 

 
 

Protokół nr 23/2025 
z posiedzenia Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki Finansowej  

Rady Miasta Płocka, 
które odbyło się 17 grudnia 2025 roku 

 
Posiedzenie rozpoczęło się o godz. 15.30 
Posiedzenie zakończyło się o godz. 15.45 

Stan członków Komisji – 6 
Obecnych – 5  
 
Lista obecności członków Komisji stanowi załącznik nr 1 do protokołu. 
Lista obecności osób zaproszonych stanowi załącznik nr 2 do protokołu. 
 
Spotkanie prowadził Pan radny Tomasz Kominek – przewodniczący komisji. 
 
1. Przyjęcie porządku posiedzenia. 
2. Przyjęcie protokołu z posiedzenia Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki Finansowej  
z 26 listopada 2025 roku.  
3. Przyjęcie protokołu z posiedzenia Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki Finansowej  
z 8 grudnia 2025 roku. 
4. Informacja o funkcjonowaniu Strefy Płatnego Parkowania za okres od 1 października 2024 
do 31 października 2025 roku. Osiągnięte cele, bilansowanie. 
5. Omówienie projektów uchwał na najbliższą sesję Rady Miasta Płocka w następujących 
sprawach: 

1) zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy-Miasto Płock na lata 2025-2050 (druk 
nr 381),  

2) zmieniająca Uchwałę Budżetową Miasta Płocka na rok 2025 (druk nr 382), 
3) zmieniająca uchwałę w sprawie emisji obligacji oraz zasad ich zbywania, nabywania  

i wykupu (druk nr 378), 
4) zmiany uchwały Nr 174/VIII/2024 Rady Miasta Płocka z dnia 19 grudnia 2024 r.  

w sprawie ustalenia regulaminu wynagradzania nauczycieli zatrudnionych  
w szkołach i placówkach oświatowych prowadzonych przez miasto Płock (druk  
nr 379), 

5) zmiany Uchwały Nr 442/XXV/2016 Rady Miasta Płocka z dnia 29 listopada 2016 roku 
w sprawie przyjęcia gminnego programu rewitalizacji pod nazwą Płocki Program 
Rewitalizacji (druk nr 380), 

6) przyjęcia planów pracy stałych Komisji Rady Miasta Płocka na 2026 rok (druk  
nr 374), 

7) przyjęcia ramowego planu pracy Rady Miasta Płocka na 2026 rok (druk nr 375). 
6. Sprawy różne. 
7. Zakończenie posiedzenia. 
 
Ad pkt. 1 
Przyjęcie porządku obrad. 
 
Pan radny Tomasz Kominek Wiceprzewodniczący Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedział: „Bardzo mi miło – Szanowni Państwo – iż możemy rozpocząć tę 
komisję. Uprzejmie proszę o zrozumienie, iż dzisiaj w roli przewodniczącego będzie 
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wiceprzewodniczący. I witam Państwa na Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki Finansowej 
zaplanowanej na dzisiejszy dzień, popołudnie, na godzinkę 15.30. Wielce Szanowni Państwo, 
witamy bardzo serdecznie Pana skarbnika, Panie i Panów dyrektorów reprezentujących 
Prezydenta Miasta Płocka. I mam prośbę do Panów radnych, żebyśmy na początku sprawdzili 
obecność na swoich systemach e-Sesja. Proszę o naciśnięcie odpowiedniego przycisku  
po przygotowaniu odpowiedniej ikonki. Dzień dobry, witamy serdecznie Pana radnego. Tak 
jak mówiliśmy, widzę również że jest Pan radny Tomasz, mamy odznaczenie. Dziękuję 
bardzo. Poza Panią przewodniczącą, która się usprawiedliwiała, wszyscy obecni.” 
 
Wynik głosowania (sprawdzenie obecności): 
5 głosów – za 
0 głosów – przeciw 
0 głosów – wstrzymujących się. 
 
Pan radny Tomasz Kominek Wiceprzewodniczący Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedział: „Zatem przechodzimy… przechodzimy do porządku obrad. Mam pełną 
świadomość, iż Państwo zapoznawali się przed przystąpieniem do obrad dzisiejszej komisji  
z tymże porządkiem obrad. Zatem zadam od razu pytanie: kto z Państwa radnych jest za 
przyjęciem porządku obrad, kto jest przeciw, kto się wstrzymał od głosu? Proszę  
o głosowanie. Dziękuję bardzo, jednomyślnie przyjęliśmy porządek obrad przygotowany na 
dzisiejszą komisję.” 
 
Wynik głosowania (przyjęcie porządku obrad): 
- 5 głosów – za, 
- 0 głosów – przeciw, 
- 0 głosów – wstrzymujących się. 
 
Porządek obrad został przyjęty.  
 
Pan radny Tomasz Kominek Wiceprzewodniczący Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedział: „Zatem przechodzimy do punktu kolejnego. Punkt kolejny to przyjęcie 
protokołu z posiedzenia Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki Finansowej z dnia 26 listopada 
2025 roku.” 
 
Ad pkt. 2 
Przyjęcie protokołu z posiedzenia Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki Finansowej  
z 26 listopada 2025 roku.  
  
Pan radny Tomasz Kominek Wiceprzewodniczący Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedział: „Wielce Szanowni Państwo, jeżeli nie ma żadnych uwag zadam od 
razu pytanie. Kto z Panów radnych jest za przyjęciem protokołu z 26 listopada 2025 roku, kto 
jest przeciw, kto wstrzymał się od głosu? Proszę o głosowanie. Dziękuję bardzo. Jednogłośnie 
przyjęliśmy protokół z 26 listopada roku bieżącego. 
 
Wynik głosowania: 
- 5 głosów – za, 
- 0 głosów – przeciw, 
- 0 głosów – wstrzymujących się. 
 
Protokół nr 20/2025 z posiedzenia Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki Finansowej został 
przyjęty. 
 
Pan radny Tomasz Kominek Wiceprzewodniczący Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedział: „Przechodzę do punktu kolejnego. Kolejny punkt to również przyjęcie 
protokołu z posiedzenia Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki Finansowej aczkolwiek ten  
z 8 grudnia roku bieżącego.” 
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Ad pkt. 3 
Przyjęcie protokołu z posiedzenia Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki Finansowej  
z 8 grudnia 2025 roku. 
 
Pan radny Tomasz Kominek Wiceprzewodniczący Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedział: „Jeżeli nie ma uwag, Szanowni Państwo, to pytanie do Panów 
radnych: kto jest za przyjęciem protokołu z 8 grudnia tym razem 2025 roku, kto jest przeciw, 
kto wstrzymał się od głosu? Proszę o głosowanie. Bardzo dziękuję. Jednogłośnie przyjęliśmy 
protokół z 8 grudnia roku bieżącego.” 
 
Wynik głosowania: 
- 5 głosów – za, 
- 0 głosów – przeciw, 
- 0 głosów – wstrzymujących się. 
 
Protokół nr 22/2025 z posiedzenia Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki Finansowej został 
przyjęty.  
 
Pan radny Tomasz Kominek Wiceprzewodniczący Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedział: „Wielce Szanowni Państwo, przechodzę do punktu kolejnego. Punkt 
kolejny to informacja o funkcjonowaniu Strefy Płatnego Parkowania za okres  
od 1 października 2024 roku do 31 października 2025 roku w kontekście osiągniętych celów 
oraz bilansowania.” 
 
Ad pkt. 4 
Informacja o funkcjonowaniu Strefy Płatnego Parkowania za okres  
od 1 października 2024 do 31 października 2025 roku. Osiągnięte cele, 
bilansowanie. 
 
Materiał stanowi załącznik nr 3 do protokołu. 
 
Pan radny Tomasz Kominek Wiceprzewodniczący Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedział: „Nadmieniam na początek, że to nie jest temat sesyjny, więc tu nie 
będzie głosowania. Natomiast zwracam się w sposób szczególny do Panów radnych czy są 
jakieś pytania, sugestie i chęć zabrania głosu? Nie widzę. Czy ktoś z sali? Nie widzę. Bardzo 
dziękuję. Przechodzę do punktu kolejnego. Kolejny punkt – Szanowni Państwo – to jest 
rozpoczęcie omówienia projektów uchwał, które są przygotowane na najbliższą sesję Rady 
Miasta Płocka w następujących sprawach.” 
 
Ad pkt. 5 
Omówienie projektów uchwał na najbliższą sesję Rady Miasta Płocka  
w następujących sprawach:  
 
1) zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy-Miasto Płock na lata 2025-2050 
(druk nr 381) oraz 2) zmieniająca Uchwałę Budżetową Miasta Płocka na rok 2025 
(druk nr 382) 
 
Projekt uchwały na druku nr 381 z autopoprawką stanowi załącznik nr 4 do protokołu. 
 
Projekt uchwały na druku nr 382 z autopoprawką stanowi załącznik nr 5 do protokołu. 
 
Pan radny Tomasz Kominek Wiceprzewodniczący Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedział: „Druk nr 381 i druk nr 382 z autopoprawkami. Mam taką sugestię,  
że jest to ostatnia komisja, więc omawialiśmy na wszystkich komisjach, łącznie z tymi 
połączonymi oraz tymi, które przed jutrzejszą sesją się odbyły, zatem chyba podziękuję  
– jeżeli Państwo się zgodzicie – za prezentację Panu skarbnikowi…” 
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Pan radny Tomasz Korga powiedział [z sali]: „Czy to są nowe autopoprawki?” 
 
Pan radny Tomasz Kominek Wiceprzewodniczący Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedział: „To jednak są pytania. Czy jest nowa autopoprawka w tej 
autopoprawce? Jeżeli tak jest to prosimy o dynamiczną prezentację i zreferowanie tych 
zmian.” 
 
Pan Wojciech Ostrowski Skarbnik Miasta Płocka powiedział: „Dzień dobry, witam Państwa. 
Jeśli chodzi o autopoprawkę to proponowane jest przesunięcie na rok 2026 wykonania 
koncepcji rozbudowy obwodnicy miasta z kwotą 150 tysięcy ze względu na wydłużający się 
czas uzgodnień włączenia S10 do obwodnicy. Kolejna propozycja zmiany to zwiększenie 
wydatków o 100 tysięcy złotych na utrzymanie bieżące ulic. Oraz jeszcze dwie rzeczy. To jest 
zwiększenie dochodów o 206 tysięcy w związku z planowanym otrzymaniem przez  
Gminę-Miasto Płock dodatkowych środków z Funduszu Pracy na dofinansowanie dodatków  
do wynagrodzeń kosztów zatrudnienia asystentów rodziny MOPS-ie i oczywiście jednocześnie 
zwiększenie wydatków w MOPS-ie na to zadanie. Oraz dodatkowo również zwiększenie 
dochodów o 167 tysięcy w związku z planowanym otrzymaniem przez Gminę-Miasto Płock 
środków z Funduszu Pracy na finansowanie wynagrodzeń rodzin zastępczych zawodowych 
oraz osób kierujących rodzinnymi domami dziecka w ramach rządowego Programu Wsparcia 
Powiatów w organizacji i tworzeniu rodzinnych form pieczy zastępczej. I oczywiście 
jednocześnie zwiększenie wydatków w ORPZ na zadaniu Wspieranie dzieci pozbawionych 
właściwej opieki rodzicielskiej. To takie zmiany największe proponowane w autopoprawce.” 
 
Pan radny Tomasz Kominek Wiceprzewodniczący Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedział: „Dziękujemy za odpowiedź i teraz pytanie czy mamy kolejne pytania, 
sugestie, czy chęć podjęcia jakiegoś dodatkowego tematu? Nie widzę. Dziękuję Panu 
skarbnikowi i dziękuję Panu radnemu. Wielce Szanowni Państwo, zatem przechodzimy  
do głosowania nad tymi projektami uchwał. Pierwsza: zmiana Wieloletniej Prognozy 
Finansowej Gminy-Miasto Płock na lata 2025-2050. Mowa o druku numer 381 oczywiście  
z autopoprawką. Kto z Panów radnych jest za pozytywną opinią projektu uchwały 
pomieszczonego na druku numer 381 – powtórzę jeszcze raz – z autopoprawką, kto jest 
przeciw, kto wstrzymał się od głosu? Proszę o głosowanie. Dziękuję bardzo. Opinia 
pozytywna przy trzech głosach za oraz dwóch głosach wstrzymujących.” 
 
Wynik głosowania (projekt uchwały na druku nr 381): 
- 3 głosy – za, 
- 0 głos – przeciw, 
- 2 głosy – wstrzymujące się. 
 
Projekt uchwały został zaopiniowany pozytywnie. 
 
Pan radny Tomasz Kominek Wiceprzewodniczący Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedział: „Przechodzę do kolejnego projektu uchwały. Tak jak Państwo  
się domyślacie: zmieniająca uchwałę budżetową miasta Płocka na rok 2025 – druk numer 
382 z autopoprawką. Kto z Panów radnych jest za pozytywną opinią projektu uchwały na 
druku 382 z autopoprawką, kto jest przeciw, kto wstrzymał się od głosu? Proszę  
o głosowanie. Bardzo dziękuję za głosowanie. Opinia pozytywna przy głosowaniu trzy głosy 
za, dwa głosy wstrzymujące.” 
 
Wynik głosowania (projekt uchwały na druku nr 382): 
- 3 głosy – za, 
- 0 głos – przeciw, 
- 2 głosy – wstrzymujące się. 
 
Projekt uchwały został zaopiniowany pozytywnie. 
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Pan radny Tomasz Kominek Wiceprzewodniczący Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedział: „Przechodzę do kolejnego projektu uchwały. Tym razem projekt 
uchwały pomieszczony na druku numer 378 zmieniający uchwałę w sprawie emisji obligacji 
oraz zasad ich zbywania, nabywania i wykupu.” 
 
3) zmieniająca uchwałę w sprawie emisji obligacji oraz zasad ich zbywania, 
nabywania i wykupu (druk nr 378) 
 
Projekt uchwały na druku nr 378 stanowi załącznik nr 6 do protokołu. 
 
Pan radny Tomasz Kominek Wiceprzewodniczący Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedział: „Czy do tego projektu uchwały są jakieś pytania ze strony Panów 
radnych? Czy ktoś z Państwa chciałby zabrać głos? Nie widzę, Wielce Szanowni Państwo,  
a zatem skieruję pytanie do Panów radnych: kto z Panów radnych jest za pozytywną opinią 
projektu uchwały na druku numer 378, kto jest przeciw, kto wstrzymał się od głosu? Proszę  
o głosowanie. Bardzo dziękuję za głosowanie. Opinia pozytywna przy trzech głosach za  
i dwóch wstrzymujących głosach.” 
 
Wynik głosowania: 
- 3 głosy – za, 
- 0 głosów – przeciw, 
- 2 głosy – wstrzymujące się. 
 
Projekt uchwały został zaopiniowany pozytywnie. 
 
Pan radny Tomasz Kominek Wiceprzewodniczący Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedział: „Przechodzę do kolejnego projektu uchwały tym razem 
pomieszczonego na druku numer 379 to znaczy zmiana Uchwały nr 174/VIII/2024 Rady 
Miasta Płocka z dnia 19 grudnia 2024 roku w sprawie ustalenia regulaminu wynagradzania 
nauczycieli zatrudnionych w szkołach i placówkach oświatowych prowadzonych przez miasto 
Płock.” 
 
4) zmiany uchwały Nr 174/VIII/2024 Rady Miasta Płocka z dnia 19 grudnia 2024 r.  
w sprawie ustalenia regulaminu wynagradzania nauczycieli zatrudnionych  
w szkołach i placówkach oświatowych prowadzonych przez miasto Płock (druk  
nr 379) 
 
Projekt uchwały na druku nr 379 stanowi załącznik nr 7 do protokołu. 
 
Pan radny Tomasz Kominek Wiceprzewodniczący Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedział: „Czy Państwo, Panowie radni…? Tak? Proszę bardzo, Panie 
przewodniczący, o zabranie głosu.” 
 
Pan radny Tomasz Korga powiedział: „Prosiłbym o kilka słów komentarza, bo rozumiem,  
że to jest ten projekt uchwały, który już kiedyś procedowaliśmy, chyba we wrześniu. Tak, nie 
mylę się? Czy to jest to samo? A teraz drugie podejście.” 
 
Pan radny Tomasz Kominek Wiceprzewodniczący Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedział: „Ten projekt nie jest to tożsame uzasadnienie. Zatem tym bardziej, 
jeśli mogę…” 
 
Pan radny Tomasz Korga powiedział: „Bardzo proszę.” 
 
Pan radny Tomasz Kominek Wiceprzewodniczący Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedział: „… prosić to poprosimy o uzasadnienie. Proszę bardzo.” 
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Pani Aleksandra Jadczak Dyrektor Zarządu Jednostek Oświatowych powiedziała: „Szanowni 
Państwo! Przede wszystkim ten projekt jest dostosowaniem do zmian w Karcie Nauczyciela, 
bo weszły nowe zmiany w Karcie Nauczyciela i pewne kompetencje jakby zostały przesunięte 
z rady miasta na kompetencje centralne. To po pierwsze. Po drugie, jest to projekt, który  
– tak jak napisaliśmy w uzasadnieniu – inaczej liczy wynagrodzenia kadry kierowniczej szkół 
specjalnych, bo… Oczywiście bardziej korzystnie, bardziej korzystnie. Po prostu 
przyjmujemy, że nie tylko liczbę godzin, które oni bezpośrednio pracują z uczniami, ale 
również jakby całe pensum, które realizują. Po trzecie, również korzystna zmiana dla 
nauczycieli, to jest kwestia podwyższenia kwoty na nagrody dla nauczycieli, którzy osiągają 
wysokie wyniki egzaminów zarówno potwierdzających… znaczy potwierdzających kwalifikacje 
w zawodzie, jak i egzaminów maturalnych czy egzaminów ósmoklasisty. Przede wszystkim  
to dotyczy egzaminów zawodowych, bo tam jest 4 procent kwoty brutto nauczyciela 
dyplomowanego i przy zmniejszającej się liczbie uczniów bywają takie szkoły gdzie  
te 4 procent po prostu jest niższe niż 5 tysięcy, czyli najniższa nagroda Prezydenta Miasta 
Płocka. Dlatego też podwyższyliśmy tą kwotę do 5 tysięcy. Zmiany wszystkie są pozytywnie 
zaopiniowane przez związki zawodowe wszystkie trzy.” 
 
Pan radny Tomasz Kominek Wiceprzewodniczący Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedział: „Bardzo dziękujemy…” 
 
Pani Aleksandra Jadczak Dyrektor Zarządu Jednostek Oświatowych powiedziała: 
„Dziękuję.” 
 
Pan radny Tomasz Kominek Wiceprzewodniczący Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedział: „… za wyczerpującą odpowiedź. Mam pytanie do Panów radnych: czy 
są dodatkowe pytania, sugestie? Nie ma, nie widzę z sali również. Zatem – Wielce Szanowni 
Panowie Radni – przechodzimy do głosowania. Kto z Panów radnych jest za pozytywną opinią 
projektu uchwały na druku numer 379, kto jest przeciw, kto wstrzymał się od głosu? Proszę  
o głosowanie. Dziękuję bardzo. Jednomyślnie przyjęliśmy pozytywną opinię dla druku numer 
379.” 
 
Wynik głosowania: 
- 5 głosów – za, 
- 0 głosów – przeciw, 
- 0 głosów – wstrzymujących się. 
 
Projekt uchwały został zaopiniowany pozytywnie. 
 
Pan radny Tomasz Kominek Wiceprzewodniczący Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedział: „Przechodzę do kolejnego projektu uchwały tym razem 
pomieszczonego na druku numer 380, który dotyczy zmiany Uchwały nr 442/XXV/2016 Rady 
Miasta Płocka z dnia 29 listopada 2016 roku w sprawie przyjęcia gminnego programu 
rewitalizacji pod nazwą Płocki Program Rewitalizacji.” 
 
5) zmiany Uchwały Nr 442/XXV/2016 Rady Miasta Płocka z dnia 29 listopada 2016 
roku w sprawie przyjęcia gminnego programu rewitalizacji pod nazwą Płocki 
Program Rewitalizacji (druk nr 380) 
 
Projekt uchwały na druku nr 380 stanowi załącznik nr 8 do protokołu. 
 
Pan radny Tomasz Kominek Wiceprzewodniczący Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedział: „Pytanie do Panów radnych: czy jest chęć zabrania głosu, czy są 
pytania, czy z sali również to samo pytanie? Nie widzę. Bardzo dziękuję. Zatem – Panowie 
radni, szanowni Państwo – poproszę o głosowanie. Kto z Panów radnych jest za pozytywną 
opinią projektu uchwały pomieszczonego na druku numer 380, kto jest przeciw, kto 
wstrzymał się od głosu? Proszę o głosowanie. Bardzo dziękuję. Jednogłośnie przyjęliśmy 
pozytywną opinię dla druku numer 380.” 
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Wynik głosowania: 
- 5 głosów – za, 
- 0 głosów – przeciw, 
- 0 głosów – wstrzymujących się. 
 
Projekt uchwały został zaopiniowany pozytywnie. 
 
Pan radny Tomasz Kominek Wiceprzewodniczący Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedział: „Zatem przechodzimy dalej. Kolejny projekt uchwały, druk numer 
374, w kontekście przyjęcia planów pracy stałych komisji Rady Miasta Płocka na 2026 rok.” 
 
6) przyjęcia planów pracy stałych Komisji Rady Miasta Płocka na 2026 rok (druk  
nr 374) 
 
Projekt uchwały na druku nr 374 stanowi załącznik nr 9 do protokołu. 
 
Pan radny Tomasz Kominek Wiceprzewodniczący Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedział: „Czy tu są jakieś potrzebne uwagi, czy są jakieś dodatkowe pytania? 
Nie widzę. Zatem zadam pytanie: kto z Panów radnych jest za pozytywną opinią projektu 
uchwały na druku numer 374, kto jest przeciw, kto wstrzymał się od głosu? Proszę  
o głosowanie. Bardzo dziękuję. Po raz kolejny jednogłośnie przyjęliśmy projekt uchwały.” 
 
Wynik głosowania: 
- 5 głosów – za, 
- 0 głosów – przeciw, 
- 0 głosów – wstrzymujących się. 
 
Projekt uchwały został zaopiniowany pozytywnie. 
 
Pan radny Tomasz Kominek Wiceprzewodniczący Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedział: „I, Szanowni Państwo, ostatni projekt uchwały w ramach głosowania: 
przyjęcie ramowego planu pracy Rady Miasta Płocka na 2026 rok – druk numer 375.” 
 
7) przyjęcia ramowego planu pracy Rady Miasta Płocka na 2026 rok (druk nr 375). 
 
Projekt uchwały na druku nr 375 stanowi załącznik nr 10 do protokołu. 
 
Pan radny Tomasz Kominek Wiceprzewodniczący Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedział: „Czy w tym miejscu są potrzebne dodatkowe wyjaśnienia, czy są 
pytania, sugestie? Nie widzę. Wielce Szanowni Państwo, zatem zadam pytanie: kto z Panów 
radnych jest za pozytywną opinią projektu uchwały na druku numer 375, kto jest przeciw, 
kto wstrzymał się od głosu? Proszę o głosowanie. Dziękuję bardzo. Jednogłośnie przyjęliśmy 
projekt uchwały pomieszczony na druku 375.” 
 
Wynik głosowania: 
- 5 głosów – za, 
- 0 głosów – przeciw, 
- 0 głosów – wstrzymujących się. 
 
Projekt uchwały został zaopiniowany pozytywnie. 
 
Raport ze wszystkich głosowań stanowi załącznik nr 11 do protokołu. 
 
Pan radny Tomasz Kominek Wiceprzewodniczący Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedział: „Tym sposobem zakończyliśmy proces głosowania, przechodzę do 
kolejnego punktu. Punkt przedostatni: sprawy różne.” 
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Ad pkt. 6 
Sprawy różne. 
 
Pan radny Tomasz Kominek Wiceprzewodniczący Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedział: „Nadmieniam, iż w tym punkcie co do roli przewodniczącego nie ma 
żadnych spraw do omówienia. Czy Szanowni Panowie radni chcieliby podjąć dyskusję w tym 
temacie? Nie widzę. Dziękuję. Zatem przechodzę do punktu ostatniego. Punktem ostatnim 
jest zakończenie posiedzenia.” 
 
Ad pkt. 7 
Zakończenie posiedzenia. 
 
Pan radny Tomasz Kominek Wiceprzewodniczący Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedział: „Dziękuję Państwu za te obrady i do zobaczenia na jutrzejszej Radzie 
Miasta Płocka. Dziękuję. Do widzenia.” 
 
Na tym protokół zakończono i podpisano. 
 
 

Wiceprzewodniczący 
Komisji Skarbu, Budżetu  
i Gospodarki Finansowej  

/-/ Tomasz Kominek 
 
 
 
Protokołowała: 
/-/ Małgorzata Danieluk 


